
Επιμόρφωση (εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων) Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε.
Καλούνται οι  ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί,  από σήμερα,  Δευτέρα 29/01/2024  να υποβάλλουν αιτήσεις 
συμμετοχής στα προγράμματα της 6ης περιόδου επιμόρφωσης  Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε. Με  έναρξη στις αρχές 
Απριλίου 2024.  Οι αιτήσεις συμμετοχής για την παρούσα (6η) περίοδο επιμόρφωσης και η κατανομή των 
εκπαιδευτικών στα διαθέσιμα προγράμματα επιμόρφωσης γίνονται σε 2 φάσεις :

 29  Ιανουαρίου  έως  8  Φεβρουαρίου  2024  (Α’  φάση  υποβολής  αιτήσεων  και  κατανομής  των 
εκπαιδευτικών στα διαθέσιμα προγράμματα επιμόρφωσης με διαδικασία ηλεκτρονικής κλήρωσης),

 12 έως 16 Φεβρουαρίου 2024 (δημοσιοποίηση αποτελεσμάτων Α’ Φάσης και Β’ Φάση υποβολής και 
επικαιροποίησης  αιτήσεων  από  εκπαιδευτικούς  που  δεν  κληρώθηκαν  σε  προγράμματα  που 
υλοποιούνται ή νέους ενδιαφερομένους, με σκοπό τη συμπλήρωση προγραμμάτων που δεν έλαβαν 
τον απαιτούμενο αριθμό αιτήσεων για να υλοποιηθούν και την εν γένει συμπλήρωση κενών θέσεων, 
με σειρά χρονικής προτεραιότητας).

Δικαίωμα συμμετοχής στην επιμόρφωση  έχουν οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης όλων των κλάδων και ειδικοτήτων της ελληνικής δημόσιας εκπαίδευσης (περιλαμβανομένων 
των υπηρετούντων αναπληρωτών), οι εκπαιδευτικοί ιδιωτικών σχολείων, καθώς και οι αποσπασμένοι στο 
εξωτερικό εκπαιδευτικοί που υπηρετούν σε ελληνικά σχολεία της ομογένειας.

 Η υποβολή των αιτήσεων συμμετοχής και η ενημέρωση των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών για τα 
διαθέσιμα επιμορφωτικά προγράμματα που τους αφορούν και θα υλοποιηθούν για την περιοχή τους 
γίνεται  ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος (MIS)  της  Πράξης,  στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: https://e-pimorfosi.cti.gr/mis,  με  χρήση  των  κωδικών  εισόδου που  τους  είχαν 
αποδοθεί στο  πλαίσιο παλαιότερης  επικοινωνίας  για  υποβολή  αίτησης σε  σχετικές  δράσεις 
επιμόρφωσης ή πιστοποίησης Α’ επιπέδου ΤΠΕ

 Ενδιαφερόμενοι  εκπαιδευτικοί που δεν διαθέτουν κωδικούς εισόδου (πχ.  εκπαιδευτικοί  κλάδου 
Πληροφορικής, εκπαιδευτικοί άλλων κλάδων που δεν έχουν διεξέλθει τη διαδικασία πιστοποίησης Α’ 
επιπέδου ΤΠΕ, ωστόσο έχουν δικαίωμα συμμετοχής σε αυτήν την περίοδο επιμόρφωσης) ή που δεν 
θυμούνται τους κωδικούς τους, καλούνται να ακολουθήσουν άμεσα την αντίστοιχη διαδικασία που 
περιγράφεται στον σχετικό Οδηγό Απόκτησης ή Ανάκτησης Κωδικών,  εδώ,  προκειμένου να έχουν 
έγκαιρα  στη  διάθεσή  τους  τον  κωδικό  πρόσβασης  που  είναι  απαραίτητος  για  την  υποβολή  της 
αίτησής τους.

Οδηγίες για την υποβολή της αίτησης συμμετοχής σας, θα βρείτε  εδώ

Για να υποβάλετε την αίτηση συμμετοχής σας, πατήστε  εδώ

Η επιμόρφωση Β1 επιπέδου ΤΠΕ συνιστά Εισαγωγική Επιμόρφωση για την Εκπαιδευτική Αξιοποίηση των 
Τ.Π.Ε.  και  υλοποιείται  στο  πλαίσιο  της  πράξης  «Επιμόρφωση  Εκπαιδευτικών  για  την  Αξιοποίηση  και 
Εφαρμογή των Ψηφιακών Τεχνολογιών στην Διδακτική Πράξη (Επιμόρφωση Β’ επιπέδου Τ.Π.Ε.)/ Β’ κύκλος» 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού – Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», 
που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, ΕΣΠΑ 2014-2020) και το 
Ελληνικό Δημόσιο.
Το πρόγραμμα επιμόρφωσης Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε. έχει διάρκεια 36 ώρες και υλοποιείται σε 12 εβδομάδες, 
ανά  «συστάδα»  ομοίων  ή  «συναφών»  κλάδων  εκπαιδευτικών  (σε  13  διακριτές  «συστάδες»  κλάδων 
εκπαιδευτικών, στις οποίες εντάσσονται όλοι οι κλάδοι και ειδικότητες εκπαιδευτικών). Υλοποιείται με βάση 
το  «μεικτό  μοντέλο»  επιμόρφωσης  ώστε  να  δίνεται  η  δυνατότητα  συμμετοχής  σε  όλους  τους 
εκπαιδευτικούς,  ανεξαρτήτως  του  τόπου  διαμονής  και  απασχόλησής  τους,  δηλαδή με  συνδυασμό,  κατά 
περίπτωση,  ενός αριθμού δια ζώσης συνεδριών που λαμβάνουν χώρα σε Κέντρα Στήριξης Επιμόρφωσης 
(Κ.Σ.Ε.),  σύγχρονων εξ  αποστάσεως συνεδριών με χρήση ειδικής πλατφόρμας σύγχρονης εξ  αποστάσεως 
εκπαίδευσης και διαχείρισης εικονικής τάξης, καθώς και ασύγχρονων εξ αποστάσεως δράσεων.
Αναλυτικές  πληροφορίες  σχετικά  με  την  Επιμόρφωση  Β1  επιπέδου  Τ.Π.Ε.  και  την  παρούσα  περίοδο 
επιμόρφωσης είναι διαθέσιμες  εδώ
Για τυχόν διευκρινίσεις που θα χρειαστείτε, μπορείτε να ανατρέξετε στις «Συχνές Ερωτήσεις» της παρούσας 
πύλης   https://e-pimorfosi.cti.gr  (επιλογή:  «Υποστηρικτικές  δομές»  ->  «Συχνές  Ερωτήσεις»)  ή  να 
χρησιμοποιήσετε το «Έντυπο Υποβολής Ερωτήματος» (επιλογή: «Υποστηρικτικές δομές» -> «Help Desk») για 
να υποβάλετε ηλεκτρονικά το ερώτημά σας στην Υπηρεσία Help Desk της Πράξης.

https://www.edweek.gr/tag/b-epipedo/
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https://e-pimorfosi.cti.gr/yliko-diax-organosis/category/69-b1-manuals?download=225:egxeiridio-ekpaideutikoi-202312
https://e-pimorfosi.cti.gr/
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